(\?'*)LQA.) \ oyes 22k,

Olo yod @203 (5

\

DS sl Caand (2 (0 0l 03ld 03 (69, 1) (5410 0 laue Jawgi ouls pleil LIS
(0,1) e o () a1y = 2" tondy o Fl(2,y) = 2 — 275 slowe
f"édt“““"))~> (\7 ' .) ‘d“a’.d“.‘(_\a i) .> A]a.&i}‘F(ﬂ?,y,Z) = yZZ+IZj+Iy]€ Qb‘?‘ (¢

2=y amio o T+ Y =) a4y, Sl

Y ooy
e

/ " sin(y + z)dz + " (sin(y + z) + cos(y + 2))dy + " cos(y + z)dz
c

oS e (V, 5, F) abais g (0, 0, 1) bl cenly a3 s,

V

ool dicad aials LT € ghax aien aials o ol dals o ool 00ls dcgama LT 0iS astie 3550 8 40

Qb Y > 0 e > 0 Ao ek amio 4o (7, Y) bl acgeme (1

2Ty > e sy sam aw slad o (2, 2) bl asseme (o

f

S dnls 00 03ls o5 (55, Seod 2 o 1, 7 TESEER 120 e



Ol yod 0235k (6

<\7_\) 5(_\7_\)7(_\7\)7(\7\) dbw‘)b@)‘GB)B“L“db@)ic%)é (T

Y= ) ST Ay S Al s, colu slaajie cyr DB 8 (o

& el

Y Y . Y . . St .
T Y =) alyiad Jol gt o 090 8 2 = T pate allyil 5l oS 55, [ 7S 1550 i

?

asbe 3,5 e 32 = 2T Y Lyl s Lt + Y = Yay alsl ) cend coles

v

Lt S2S)) = VT Y 05 05 el 50 3 08,38 gy e 4 FT =i+ 2k (gl e

gl Caws @



